



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ 716
Ημερομηνία καταθέσεως 13/8/2018

13.08.2018

ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Υγείας

Θέμα: Άσκοπος ο νέος Οργανισμός του Νοσοκομείου «Άγιος Ανδρέας»;

Είχε επισημανθεί με την υπ' αριθμ. 4975/04.04.2018 ερώτησή μας προς το Υπουργείο Υγείας το παράδοξο να μισθοδοτείται η Διοικήτρια του Νοσοκομείου Θώρακος (και στέλεχος του κυβερνώντος κόμματος) για πάνω από ένα χρόνο, ενώ αυτό έχει συγχωνευτεί με το Γενικό Νοσοκομείο Πατρών «Άγιος Ανδρέας». Αυτό συνέβαινε γιατί το Υπουργείο Υγείας δεν είχε εκδώσει ως όφειλε τον νέο Οργανισμό του Νοσοκομείου «Άγιος Ανδρέας».

Ο νέος Οργανισμός εκδόθηκε αλλά με συνειδητό λάθος, το οποίο φυσικά δεν έχει διορθωθεί επί πάνω από τρεις μήνες. Παρότι δηλαδή από τον Απρίλιο το Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος έχει μεταφερθεί στο επταώροφο κτίριο του Γενικού Νοσοκομείου «Άγιος Ανδρέας» και με απόφασή του Υπουργείου έχει καταργηθεί, ο νέος Οργανισμός του νοσοκομείου εξακολουθεί να τα εμφανίζει ως δύο διαφορετικές νοσηλευτικές μονάδες αφήνοντάς και τα δύο σε ισχύ.

Το αποτέλεσμα αυτού του «λάθους» είναι να μη μπορεί να εφαρμοστεί ο νέος Οργανισμός και να μην έχει διοριστεί ακόμη το νέο ΔΣ του νοσοκομείου – όπως είχε εξαγγείλει η διοίκηση της 6^{ης} Υγειονομικής Περιφέρειας ότι θα γίνει. Επιπλέον, παρότι το Υπουργείο Υγείας έκανε αρχικά δεκτή την παραίτηση της Αναπληρώτριας Διοικήτριας του Νοσοκομείου (που σημειωτέον δεν υπέβαλε ποτέ) εντούτοις εκ των υστέρων διαπίστωσε το λάθος του και πάγωσε το όλο θέμα. Παρόλα αυτά η Διοικήτρια του Νοσοκομείου Νοσημάτων Θώρακος πληρώνεται κανονικά ακόμη και μετά τη συγχώνευση των Νοσοκομείων.

Βάσει των ανωτέρω ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Έχει διαπιστώσει το «λάθος» στο ΦΕΚ του νέου Οργανισμού του Γενικού Νοσοκομείου «Άγιος Ανδρέας»; Εάν ναι, για ποιο λόγο επί πάνω από τρεις μήνες δεν το διόρθωσε;

2. Σε ποιες άμεσες ενέργειες θα προβεί για την επιδιόρθωσή του και με ποιο σχετικό χρονοδιάγραμμα;
3. Σε ποιο ακριβές χρονοδιάγραμμα θα οριστεί το νέο ΔΣ του νοσοκομείου ώστε να πληρώνονται όσοι πράγματι ασκούν καθήκοντα που υφίστανται;

Οι ερωτώντες βουλευτές

Ιάσωνας Φωτήλας

Αχαΐας

Βασίλης Οικονόμου

Επικρατείας